


 ZAPISNIK  SA 26. SJEDNICE 

PREDSJEDNIŠTVA I 17. SJEDNICE ZAPOVJEDNIŠTVA     
 

održane dana 14.4.2026. godine u prostorijama VZ Brodsko-posavske županije u Slavonskom 
Brodu s početkom u 19:00 sati.  

 

Sjednici su bili nazočni članovi: 
PREDSJEDNIŠTVA: Šulter Milan, Županić Stjepan, Kokanović Đuro, Crnac Marijan, Gubić 
Anto, Sršen Zdravko, umjesto Ivanišić Marka – Vinković Vladimir, Franić Ivan, umjesto Ćurčić 
Dražena – Njivojda Mato, Vlk Željko, umjesto Jug Antuna – Piškulić Darko, Puškarić Marko, 

Radovanović Đuro, Pospišil Zlatko, Glavačević Josip, Štivičić Branko, Lukačević Željko, 

umjesto Glavaš Stipe – Tonček Mario, umjesto Šupica Vjekoslava – Barta Vjekoslav, Mirković 
Marko, Markovac Tomislav, Bartolović Zoran, Siladi Ivan, Pušeljić Ilija, Ljevar Marko, Metić 
Antun, umjesto Vilajtović Mihaela – Suratlić Josip 

ODSUTNI: Anđelković Đuro 

OPRAVDALI: Betlach Ivana 

 

ZAPOVJEDNIŠTVA: Županić Stjepan, Šulter Milan, umjesto Stvorić Damira – Mirković 
Alojzije, Horvatović Martin, Sršen Matej, Smolić Mario, Krpan Tomislav, Trepšić Franjo, Butina 

Mario, umjesto Horvat Hrvoja – Petrović Marijan, Šuća Martin, Nikolić Filip, Selichar Ana, 

Zečević Perica, Stipančević Kalizan Maja, Čivić Josip, Vuleta Ivan, Orlovac Tomislav, Barta 

Matija, Lukačević Marko, Šulter Nada, Nezić Dejan, Jelčić Matej, Mihić Josip, Kovačević Mato, 
Bačić Nikola 

ODSUTNI:  DVD Okučani 
OPRAVDALI: VZO Nova Kapela 

 

NADZORNI ODBOR: Jurišić Mijo, Novoselović Ivan, Pospišil Zlatko, Ćato Đurica 

ODSUTNI: Trupina Siladi Ivana  

 

OSTALI NAZOČNI: Burazović Željko, Salantić Ružica, Šupica Igor 
 

Zapisnik vodio: Šupica Igor 

                                   

 26. sjednicu Predsjedništva i 17. sjednicu Zapovjedništva otvorio je predsjednik Milan 

Šulter te pozdravio sve nazočne članove predsjedništva, zapovjedništva i nadzornog odbora te 

pročelnika UO za gospodarstvo i poljoprivredu Brodsko-posavske županije Željka Burazovića. 
 

 

 Za sjednicu je predložen sljedeći  
Dnevni red: 

1. Usvajanje zapisnika s 25. sjednice Predsjedništva i 16. sjednice Zapovjedništva održane 
dana 17.12.2025. godine u Sikirevcima 

2. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa rada s operativnim zadacima i Financijskog plana 
Vatrogasne zajednice Brodsko-posavske županije za 2025. godinu 

3. Pripreme oko provođenja Programa Vlade RH u provedbi posebnih mjera zaštite od 
požara od interesa za RH u 2026. godini: 
a) za područje Brodsko-posavske županije 

b) za potrebe ispomoći izvan županije 

4. Održavanje 2. Regionalnog natjecanja vatrogasnog pomlatka 

5. Prijedlog radnih tijela za redovnu izvještajnu sjednicu Skupštine 
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6. Održavanje redovne izborne sjednice Skupštine 

7. Različito 

 

Predloženi Dnevni red usvojen je jednoglasno. 

 

AD.1. Usvajanje zapisnika s 25. sjednice Predsjedništva i 16. sjednice Zapovjedništva 
održane dana 17.12.2025. godine u Sikirevcima 
Zapisnik s 25. sjednice Predsjedništva i 16. sjednice Zapovjedništva održane dana 17.12.2025. 
godine u Sikirevcima usvojen je jednoglasno. 

 

AD.2. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa rada s operativnim zadacima i Financijskog 
plana Vatrogasne zajednice Brodsko-posavske županije za 2025. godinu 

Predsjednik Milan Šulter dao uvodnu riječ. Sukladno članku 20., stavku 7. Zakona o vatrogastvu 
predsjedništvo utvrđuje prijedlog izvješća. U izvješće će se još dodati i održana županijska i 
državna vatrogasna natjecanja u 2025. godini, te izmjene pravilnika koji su prestali važiti. 
Izvješće o utrošku financijskih sredstava uredno je predano u FINU do 28.2.2026. godine te je 
dostavljeno i Brodsko-posavskoj županiji. 
 

Josip Glavačević predlaže da se u izvješće uvrsti i ishođenje odobrenja Državne vatrogasne škole 
za izvođenje programa temeljnog osposobljavanja vatrogasaca prema novom Pravilniku. 
 

ZAKLJUČAK: 
Utvrđuje se prijedlog Izvješća o izvršenju Programa rada s operativnim zadacima i Financijskog 
plana Vatrogasne zajednice Brodsko-posavske županije za 2025. godinu sa spomenutim 

izmjenama i dopunama. 

 

AD.3. Pripreme oko provođenja Programa Vlade RH u provedbi posebnih mjera zaštite od 
požara od interesa za RH u 2026. godini: 
a) za područje Brodsko-posavske županije 

b) za potrebe ispomoći izvan županije 

Županijski vatrogasni zapovjednik Stjepan Županić dao uvodnu riječ. Dana 9. ožujka zaprimljen 
je Program Vlade RH u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za RH u 2026. 
godini. Sukladno točki 26. a) Programa održan je informativno-savjetodavni sastanak s 

predstavnicima jedinica 

lokalne i područne (regionalne) samouprave, nadležnog područnog ureda/službe Ravnateljstva 

civilne zaštite te drugih subjekata i zainteresiranih za zaštitu od požara, na kojemu se analizirao 
tijek priprema i provedbe aktivnosti zaštite od požara pred sezonu požara. Od 28 JLS niti jedan 

čelnik nije nazočio sastanku, a samo su dvije JLS uputile svoje predstavnike (Općina Rešetari-
komunalni redar i Općina Garčin-komunalni redar). Sve aktivnosti u provedbi posebnih mjera 

zaštite od požara odvijaju se standardno i u skladu s dosadašnjom praksom. 
Na redovnu dislokaciju, kao i dosada, upućuju se profesionalni vatrogasci iz JVP Grada 
Slavonskog Broda.  

Do 10. svibnja 2026. godine u ured zajednice treba dostaviti popis resursa (ljudstva i tehnike) 

koje će biti raspoložive za potrebe izvanrednog angažiranja izvan županije. 
 

Ivan Vuleta – JVP Grada Slavonskog Broda uputila je dopis Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici sa 

zamolbom za popunu pripadnika dopunskih snaga IVP-a osobnom zaštitnom opremom.    
 

Željko Burazović – Program aktivnosti 2026 dostavljen je svim izvršiteljima. Osobno smatra da 
je vatrogasni sustav radio dobro. Početkom svibnja će večeras utvrđeno izvješće biti razmatrano i 
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na sjednici županijske Skupštine. Upućuje apel čelnicima lokalnih samouprava za aktivnije 
uključivanje u provedbu zaštite od požara. 
 

Ivan Vuleta – postavio pitanje može li ŽC112 odraditi sve aktivnosti ŽVOC-a, a vezano za 

provedbu Programa Vlade RH. Zaposlenici koji trenutno rade u centru ne poštuju procedure i 
nisu osposobljeni da donose samostalne odluke kod intervencija. Planovi se svake godine 

prepisuju bez konkretnih rješenja i vrijeme je da se stvari pokrenu s mjesta. Problem je i u 

regionalnoj i u lokalnoj samoupravi. 1% decentraliziranih sredstava namijenjenih vatrogastvu 

svake godine završava nenamjenski. 
  

AD.4. Održavanje 2. Regionalnog natjecanja vatrogasnog pomlatka 
Predsjednik Milan Šulter dao uvodnu riječ. Na regionalno natjecanje plasirale su se ekipe s 

prošlogodišnjeg županijskog natjecanja vatrogasne mladeži i pomlatka. 
 

Ana Selichar – 2. Regionalno natjecanje vatrogasnog pomlatka održat će se 31. svibnja 2026. 
godine u Nuštru (Vukovarsko-srijemska županija). Na natjecanje su se plasirale 3 ekipe pomlatka 

ženskog (DVD Gornji Bogićevci, DVD Beravci i DVD Velika Kopanica) i 3 ekipe pomlatka 
muškog (DVD Bodovaljci, DVD Dragalić i DVD Brodski Stupnik). Kotizacija za natjecanje 
iznosi 600€, odnosno 100€ po natjecateljskoj ekipi. Na natjecanju će se održati i vatrogasne 
igrice. 

 

ODLUKA: 

Odluka o sudjelovanju natjecateljskih ekipa iz Brodsko-posavske županije na 2. Regionalnom 
natjecanju vatrogasnog pomlatka donesena je jednoglasno.  

Odluka o sufinanciranju troškova natjecateljskih odjeljenja za 2. Regionalno natjecanje 

vatrogasnog pomlatka donesena je jednoglasno.  

 

AD.5. Prijedlog radnih tijela za redovnu izvještajnu sjednicu Skupštine 

Predsjednik Milan Šulter dao uvodnu riječ. Za redovnu izvještajnu sjednicu Skupštine koja će se 
održati neposredno nakon zaključenja današnje sjednice Predsjedništva i Zapovjedništva predlažu 
se sljedeća radna tijela: 
Radno voditeljstvo: Šulter Milan, Županić Stjepan, Kokanović Đuro 

Verifikacijsko povjerenstvo: Šupica Igor, Salantić Ružica, Kokanović Đuro 

Zapisničar: Šupica Igor 
Ovjerovitelji zapisnika: Tonček Mario, Franić Ivan 

 

Prijedlog radnih tijela usvojen je jednoglasno. 

 

AD.6. Održavanje redovne izborne sjednice Skupštine 

Predsjednik Milan Šulter dao uvodnu riječ. Posljednja sjednica Skupštine održana je 30. lipnja 
2021. godine. Prijedlog je da se nadolazeća redovna izborna sjednica Skupštine održi 30. lipnja 
2026. godine. Iza 20. svibnja je u planu još jedna sjednica Predsjedništva na kojoj će se utvrditi 
radna tijela i svi drugi detalji izborne Skupštine. 
 

ZAKLJUČAK: 
Prijedlog termina održavanja redovne izborne sjednice Skupštine usvojen je jednoglasno. 
 

AD.7. Različito 

Županijski vatrogasni zapovjednik Stjepan Županić: 
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- Rok za prijavu ekipa mladeži za sudjelovanje u Kampu Fažana otvoren je do 25.5.2026. 

Ove godine VZ BPŽ sudjeluje u parnim smjenama. 
- Rok za prijavu kandidata za nagradu Najpothvat u vatrogastvu za 2025. godinu otvoren je 

do 22.4.2026. Do sad je zaprimljen jedan prijedlog (DVD Oriovac za tehničku 
intervenciju spašavanja osoba iz smrskanog vozila na autocesti A3). ZAKLJUČAK: 
Jednoglasno se donosi odluka o prihvaćanju kandidature te će ista biti proslijeđena 
Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici. 

- Raspodjela rukavica i kaciga iz programa „Jačanje kapaciteta na brdsko-planinskim i 

potpomognutim područjima“ u planu je sljedeći tjedan, ali čekamo potvrdu Glavnog 
vatrogasnog zapovjednika. 

- Raspodjela radnih cipela dobivenih iz donacije Vatrogasne zajednice Grada Zagreba bit 

će večeras nakon sjednice Skupštine. Vatrogasnim zajednicama dodjeljuje se po 4 para, a 

samostalnim DVD-ima po 3 para. 

- U planu je raspodjela vatrogasnih vozila za gašenje šumskih požara financiranih iz 
sredstava općekorisnih funkcija šuma. Za Brodsko-posavsku županiju predviđena su 2 

mala šumska vozila 2500l, 1 veliko šumsko vozilo 5000l i 2 autocisterne 6000l. Kad 
budemo dobili konkretne podatke i dopis Hrvatske vatrogasne zajednice sazvat će se nova 
sjednica Zapovjedništva.   

 

Mario Tonček predlaže da županijska vatrogasna zajednica donese konkretne kriterije za 
raspodjelu navedenih vozila te da se na osnovu tih kriterija donese odluka na Zapovjedništvu. 
 

Stjepan Županić – nakon što dobijemo službeni dopis iz Hrvatske vatrogasne zajednice sazvat će 
se Povjerenstvo za razvoj vatrogasne tehnike i taktike.   

 

Sjednica zaključena u 20:15 sati.     
 

Županijski vatrogasni zapovjednik                               Predsjednik VZŽ  

   Stjepan Županić, dipl.ing., v.r.                                    Milan  Šulter, v.r. 

 

   

 

Zapisnik vodio:                                 

  Igor Šupica   



 

 

Na temelju članka 20. stavka 7. Zakona o vatrogastvu (NN 125/19, 114/22 i 155/23), članka 34. 
Statuta Vatrogasne zajednice Brodsko – posavske županije (Urbroj:127-06/2021-02 od 

30.6.2021.) i članka 10. Poslovnika o radu Skupštine Vatrogasne zajednice Brodsko posavske – 

županije (Urbroj:127-06/2021-04 od 30.6.2021.), Predsjedništvo Vatrogasne zajednice Brodsko 

– posavske županije na 27. sjednici održanoj 26. svibnja 2026. godine, donosi 
 
 

ODLUKU 

o  postupku kandidiranja i načinu izbora  

predsjednika i zamjenika predsjednika 

Vatrogasne zajednice Brodsko-posavske županije 

 

 

Članak 1. 
Ovom Odlukom uređuje se postupak kandidiranja i način izbora predsjednika i zamjenika 

predsjednika Vatrogasne zajednice Brodsko – posavske županije (dalje u tekstu: VZ BPŽ). 
 

Predsjednika i zamjenika VZ BPŽ bira Skupština iz svojih redova na mandat od pet godina 

(članak 37. Statuta VZ BPŽ). 
 

Članak 2. 
Kandidata za predsjednika i zamjenika predsjednika mogu predložiti isključivo vatrogasne 
zajednice općina i gradova i dobrovoljna vatrogasna društva izravno udružena u VZ BPŽ, kao 

ovlašteni predlagatelji. 
 

Kandidat za predsjednika/zamjenika predsjednika mora biti zastupnik u Skupštini VZ BPŽ, na 
način da je odlukom nadležnog tijela članice (ovlaštenog predlagatelja), izabran odnosno 

imenovan za zastupnika u Skupštini VZ BPŽ (članak 23. stavak 2. Statuta). 
 

Zastupnici u Skupštini VZ BPŽ po dužnosti su predsjednik, zamjenik predsjednika, zapovjednik 
i zamjenik zapovjednika VZ BPŽ (čl. 23. stavak 3. Statuta). 

 

Članak 3. 
Prijedlog kandidata za izbor predsjednika/zamjenika predsjednika VZ BPŽ (obrazac 1) ovlašteni 
predlagatelji trebaju dostaviti na propisanom obrascu koji mora biti potpisan od strane ovlaštene 
osobe i ovjeren pečatom, najkasnije do datuma kojeg zaključkom utvrđuje Predsjedništvo VZ 
BPŽ putem e-mail adrese vzbpzsb@gmail.com.  

 

Uz prijedlog kandidata za izbor predsjednika/zamjenika predsjednika VZ BPŽ, ovlašteni 
predlagatelji moraju priložiti sljedeću dokumentaciju: 

- očitovanje kandidata o prihvaćanju kandidature (obrazac 2), 
- odluku nadležnog tijela članice (ovlaštenog predlagatelja), da je izabran odnosno 

imenovan za zastupnika u Skupštini VZ BPŽ (članak 23.  stavak 2. Statuta),  

- odluku nadležnog tijela članice (ovlaštenog predlagatelja) kojom je određen odnosno 

predložen za kandidata za predsjednika/zamjenika predsjednika VZ BPŽ. 
 

Nepotpune i nepravovremene kandidature neće se razmatrati, te se u skladu s time predložene 
osobe neće se smatrati kandidatima u postupku izbora predsjednika/zamjenika predsjednika VZ 

BPŽ. 

 

 

 



Članak 4. 

Predsjednik/zamjenik predsjednika biraju se većinom glasova nazočnih zastupnika na Skupštini 
VZ BPŽ (prvi krug glasovanja). 
 

Ako se za izbor predsjednika/zamjenika predsjednika kandidirao samo jedan kandidat, izbori se 

provode javnih glasovanjem. 

 

Ako se za izbor predsjednika/zamjenika predsjednika kandidiralo dva ili više kandidata, izbori se 
provode tajnim glasovanjem. 

 

Članak 5. 
Ako niti jedan kandidat ne dobije potrebnu većinu glasova u prvom krugu glasovanja, održat će 
se drugi krug glasovanja odmah nakon održavanja prvog kruga glasovanja. 

 

U drugom krugu glasovanja izbor se obavlja između dva kandidata s najvećim brojem glasova. 
Ako jedan kandidat ima najveći broj glasova, a sljedeća dva ili više kandidata s najvećim brojem 
glasova po redu imaju isti broj glasova, u drugom krugu glasovanja izbor se obavlja između svih 
tih kandidata. 

 

Ako u drugom krugu glasovanja niti jedan kandidat ne dobije potrebnu većinu glasova, izbor 
predsjednika/zamjenika predsjednika VZ BPŽ se odgađa za sljedeću sjednicu Skupštine, a 
najkasnije za 30 dana s ponovno predloženim kandidatima. 

 

Članak 6. 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na službenim internet stranicama 

Vatrogasne zajednice Brodsko – posavske županije   
 

 

Urbroj: 

Slavonski Brod, 26.5.2026. 

 

PREDSJEDNIK 

VATROGASNE ZAJEDNICE 

BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE 
 

 

Milan Šulter 
 



Obrazac 1 

PRIJEDLOG 

KANDIDATA ZA IZBOR 

 

________________________________________________________________ 

(predsjednika/zamjenika predsjednika VZ BPŽ) 

 

Predlagatelj: (VZO/VZG/DVD): 

 

________________________________________ 

 

Predlaže za kandidata: 

 

______________________________________ 

(ime i prezime) 

 

_______________________________________ 

(prebivalište: mjesto i adresa) 

 

_______________________________________ 

(datum rođenja) 

 

_______________________________________ 

(OIB) 

Uz prijedlog kandidata za izbor predsjednika/zamjenika predsjednika VZ BPŽ, ovlašteni predlagatelji moraju 
priložiti sljedeću dokumentaciju: 

- očitovanje kandidata o prihvaćanju kandidature (obrazac 2) 

- odluku nadležnog tijela članice (ovlaštenog predlagatelja), da je izabran odnosno imenovan za zastupnika u 

Skupštini VZ BPŽ (članak 23. stavak 2. Statuta), i 

- odluku nadležnog tijela članice (ovlaštenog predlagatelja) kojom je određen odnosno predložen za kandidata 
za predsjednika/zamjenika predsjednika VZ BPŽ. 



Obrazac 2 

 

 

OČITOVANJE 

KANDIDATA O PRIHVAĆANJU KANDIDATURE 

 

 

Ja ______________________________________________________________ 

(ime i prezime) 

 

________________________________________________________________ 

(prebivalište: mjesto i adresa) 

 

___________________________                               ______________________ 

                   (datum rođenja)                                                                           (OIB) 

 

prihvaćam kandidaturu za izbor ______________________________________ 

                                                          (predsjednika/zamjenika predsjednika VZ BPŽ) 

 

 

 

 

                                                                             _____________________________________ 

                                                                                                   (potpis kandidata) 

 


